

# 因抢行起争执,不料撞死他人

## 法院:争执双方均构成过失致人死亡罪

本报聊城3月11日讯(记者孟凡萧 通讯员王希玉 潘辉 王英军) 因抢行发生碰撞,进而下车争吵打骂,致使车辆滑行撞死他人。蒋某犯过失致人死亡罪,判处有期徒刑三年六个月;刘某有期徒刑三年,缓刑五年。并对死者家属依法进行民事赔偿。

2014年2月3日早上,被告人蒋某驾驶罐车,被告人刘某驾驶半挂车,在聊城市高速公路收费站南100米处,因抢行发生碰撞,双方发生争吵,后被告人蒋某在未对其车辆熄火、拉手刹的情况下,下车与刘某打骂。刘某持铁锹追打蒋某,蒋某为躲避殴打,跳入自己的罐车

副驾驶室内,刘某站在车下用铁锹对驾驶室内部的蒋某进行铲、拍,蒋某不断躲闪,躲至正副驾驶中间时,罐车突然向后移动,将在车后的被害人张某挤至另一辆油罐车头,致其受伤,经抢救无效死亡。

东昌府区法院经过审理认为,被告人蒋某身为驾驶员,下车后对车辆不熄火、不采取制动措施;被告人刘某身为驾驶员,明知蒋某所驾驶的罐车未熄火,对跑到驾驶室躲避其追打的蒋某进行铲、拍,导致车辆后移,其二人应当预见其各自行为的社会危害性及可能导致他人死亡的危害后果,由于疏忽大意的过失而没有预见,其行为

均已构成过失致人死亡罪。公诉机关指控被告人蒋某、刘某的犯罪事实和罪名均成立。

依照相关法律,法院作出以下判决:被告人蒋某犯过失致人死亡罪,判处有期徒刑三年六个月;被告人刘某犯过失致人死亡罪,判处有期徒刑三年;附带民事诉讼被告保险公司在交强险责任限额范围内赔偿张某的家人因张死亡造成的损失丧葬费、死亡赔偿金110000元;附带民事诉讼被告保险公司在商业三者险合同限额范围内赔偿张某的家人因张死亡造成的损失死亡赔偿金(含被扶养人的生活费)、处理交通事故人员的交通费、食宿

费、误工费共计173841.5元;被告人刘某赔偿张某的家人因张死亡造成的损失死亡赔偿金(含被扶养人的生活费)、处理交通事故人员的交通费、食宿费、误工费共计74503.5元。

后该案经过二审认定,一审判决认定事实清楚,证据充分,定罪准确,审判程序合法。但鉴于一审张某的家人与刘某达成调解协议,并取得张某家人的谅解,根据刘某的犯罪情节较轻,有悔罪的表现,没有再犯罪的危险,对其适用缓刑不会对所在的社区产生重大的不良影响,故对刘某可适用缓刑。遂改判刘某有期徒刑三年,缓刑五年。

## 不满考核分数 殴打监管干警

本报聊城3月11日讯(记者孟凡萧 通讯员路保中 陈萧) 聊城一服刑人员只因不满考核分数,将监管干警打成轻微伤。近日,由聊城东昌府区检察院依法提起公诉的聊城监狱服刑人员刘某破坏监管秩序一案,经东昌府区法院依法审理,一审以破坏监管秩序罪,判处有期徒刑一年零九个月。

法院庭审认为,2014年7月24日上午10时许,被告人刘某因在监区考核中对其分数不满,不顾监管岗的阻拦,以找包号干警谈话为由,闯入监舍区警察办公室,质问干警王宝华,后手持中性笔将王宝华面部打伤并咬伤王宝华右小腿,经鉴定,监管干警王宝华损伤为轻微伤。

综上,法院一审依法以破坏监管秩序罪判处刘某有期徒刑一年零九个月,与前罪(抢劫罪)余刑十二年三个月零八日,剥夺政治权利五年并罚,决定执行有期徒刑十三年零六个月,剥夺政治权利五年。(文中涉案人员已化名)

## 精神障碍男子 猥亵四岁女童

本报聊城3月11日讯(记者孟凡萧 通讯员潘辉 杨俊亮) 轻度精神发育迟滞者,涉嫌猥亵女童,是否该承担责任呢?

去年11月26日,被告人李某在聊城市东昌府区侯营镇某社区的储物室过道内猥亵被害人孙某。

东昌府区法院认为,被告人李某出于寻求刺激的欲望,猥亵女童,其行为已构成猥亵儿童罪。东昌府区法院根据山东安康医院精神疾病司法鉴定所司法鉴定意见书,证实被告人李某虽患有轻度精神发育迟滞,但在本案中具有完全刑事责任能力。

被告人李某猥亵儿童,依法应从重处罚,案发后能如实供述自己的犯罪事实,认罪态度较好,且其近亲属积极赔偿被害人损失,取得被害人谅解,可予以从轻处罚。根据本案被告人的犯罪事实、情节和对社会的危害程度,依照相关法律遂判决:被告人李某犯猥亵儿童罪,判处有期徒刑一年零三个月。

## 诈骗车辆逃匿 被抓获刑七年

本报聊城3月11日讯(记者孟凡萧 通讯员杨金坤) 因没有偿还能力,在签订车辆转让协议后,又把车挂靠、抵押,骗取他人财物,然后逃匿。

被告人吴斌系东昌府区农民,2012年4月,吴斌以两年内还清车款40万元,每月支付6000元利息为承诺,与被害人余天成签订车辆协议,将余天成价值3.6万余元并挂靠在某物流公司下的“迅力”牌粉粒物料运输车占有使用。吴斌接手车辆后,将该车挂靠登记在聊城市某物流有限公司名下,并从该公司取得事先商量好的借款15万元。2012年5月,吴斌又将该车抵押给别人,用于偿还自己的借款,一辆车被吴斌倒来倒去,他自己也怕事情败露,于是变更联系方式进行逃匿,2013年11月,公安机关将吴斌抓获归案。

聊城市法院以诈骗罪判处被告人吴斌有期徒刑七年,并处罚金二万元。



## 下水道清淤

为保证城区地下排水管网运行正常、保障城区在汛期时安全度汛,自3月份开始,聊城市市政公用事业管理局就开始对城区主次干道的地下排水管网的淤泥和漂浮物进行了集中疏通、掏挖。图为10日,市政工作人员正在柳园路上清理下水道里淤泥。

本报记者 张召旭 邹俊美 摄影报道

## 酒店管理岗位比服务员还紧缺

### 一些酒店经理、领班跳槽,造成招工难

本报聊城3月11日讯(记者刘云菲) 此时正是各行各业招工旺季。在服务业中,大小酒店一直是最缺工的地方,而今年,以往最难招的服务员,抵不上酒店管理层,一些酒店的经理和领班成了招工难的岗位。

在城区一些大小饭店门口,都张贴着招聘简章。仔细看来,今年招聘简章上多了许多

管理岗位,尤其是一些上规模的大型酒店,都将经理等一些管理岗位放在简章最醒目的地方。一家酒店老板介绍,去年酒店的三个领班都跳槽了,今年他们已经招够了服务员,现在最缺管理层的人员,“服务员还不是最难招的,最难招的是经理之类的管理人员,这些人我们需要有一定学历知识,还要

有经验,干得好的都跳槽了。”

一位曾经在一家大型酒店工作的经理说,他已经找到了一份销售的工作,他跳槽的原因是工资待遇低,“国家出台一些限制规定后,来酒店消费的客户明显减少,尤其是大型的酒店,我们以前有一些提成,现在订桌的数量减少,我们的提成也少了。以前每个月能拿

五六千,后来就拿三千多,这些年在酒店工作也认识了一些人,有人给我介绍了一份更好的工作,我就辞职了。”

针对这种情况,不少酒店都开始了转型。一家大型酒店的一位工作人员介绍,现在不少大型酒店多渠道发展,尽量减少人力资源浪费,给予酒店员工更大的提升空间。



聊大法学院志愿者于3月3日在聊城市东阿县宣传拒绝酒驾,平安出行。志愿者首先精心准备了宣传页与“拒绝酒驾,平安出行”的宣传海报,活动中由一个志愿者举出醒目的海报告诉驾驶员,另一同学向面包车或摩托车讲酒驾的危害,生动有趣。活动意在让大家开开心心走亲戚,开开心心回家,平平安安过年。

本报记者 凌文秀 摄



聊城大学法学院志愿者于3月5号在阳谷县慰问张老人并观赏老人画财神,老人一边画一边讲年轻时他可以25分钟画一幅,然后过年拿去卖,一幅相当于那时一个工人一天的工资,语气里满满的自豪。画完后老人还高兴地让志愿者拍了张照片来纪念。临走老人高兴地说希望大家常来,志愿者们也感受到了浓浓的年味与传统,和老人度过了一个愉快的下午。

本报记者 凌文秀 摄